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«СТИЛЬ. ОБРАЗ. ГАРМОНИЯ. 
МАСТЕРА-ОРУЖЕЙНИКИ СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ»
17 июня – 25 сентября 2016 года

Западина Восточной галереи Зимнего дворца

Государственного Эрмитажа

Пресс-релиз

17 июня 2016 года в Государственном Эрмитаже открывается выставка «Стиль. Образ. Гармония. Мастера-оружейники современной России». В Западине Восточной галереи Зимнего дворца будут выставлены более 130 предметов авторского холодного оружия. Также на выставке можно будет увидеть сопровождающие графические проекты и образцы дамасской стали.

Идея о проведении подобной выставки в стенах Эрмитажа появилась еще в 2000-х годах, когда мастера-оружейники работали в музее над изучением предметов старинного вооружения, технологий производства, стилистики убранства, приемов работы с материалами. В сотрудничестве с ними специалисты Государственного Эрмитажа, в свою очередь, смогли лучше разобраться в процессах изготовления и декорировки холодного оружия. 

Для участия были приглашены мастера из уже получивших известность в России творческих объединений: «Гильдии мастеров-оружейников», петербургских «Мастерской-студии Межов» и союза «Русский клинок», Художественной мастерской «Коваль». Так как оружейники этих мастерских одной из важнейших своих задач ставят обучение молодых мастеров, на выставке было решено представить несколько разработок студентов и дипломантов СПГХПА им. Штиглица, посвященных 250-летию Государственного Эрмитажа.
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Авторское холодное художественное оружие – это явление, возникшее в 1970-1990х годах. Современные авторы обратились к  утраченным традициям русского оружейного искусства XVII-XIX века. С одной стороны, в их творчестве наследие получило свое возрождение и развитие, с другой – художники подошли к классическим образцам творчески. Мастера используют новые техники декорировки и технологии. Авторское оружие сохраняет свои утилитарные функции, однако акцент, в отличие от исторических предметов, переносится на конструктивное профессиональное воплощение авторского художественного замысла. Большая часть таких предметов оружейного искусства (за исключением охотничьих ножей и наградного оружия) используется в качестве украшения интерьера.
Выставка построена по тематическому принципу, что помогает раскрыть главные направления работы современных оружейников. Кабинетное холодное оружие в полной мере раскрывает суть «художественного» оружия. Создаваемое как украшение или элемент интерьера, оно более других отражает умение автора задумать художественный образ и воплотить его в жизнь. Ярким примером кабинетного оружия можно назвать работу «Caprice». Композиция выполнена в виде скрипки в футляре, где инструмент и смычок представлены двумя разновеликими клинками из дамасской стали с фигурно выполненными рукоятями. Для создания образа музыкального произведения автор использовал лишь два материала – сталь и дерево. 
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Мастера-оружейники часто обращаются к историческим и художественным памятникам прошлого для реконструкции классических форм. Автор представленных на выставке кинжалов «Большая и Малая готика при их создании точно следовал канонам этого стиля. Филигранные элементы на рукоятях кинжалов – стрельчатые арки, розетки витражей – выполнены из серебра и драгоценных камней.

Не менее важна для мастеров-оружейников разработка историко-патриотической темы. Изделия посвящены знаменитым историческим событиям или великим личностям, для их создания рассматриваются образцы традиционного древнерусского оружия и армейского вооружения. 

Еще одно актуальное направление – создание авторского охотничьего оружия. И внешний вид таких предметов, и их функциональность находятся во взаимодействии. Прерванная в первой трети XX века традиция создания богато декорированного холодного охотничьего оружия возрождается сейчас благодаря профессионализму и таланту современных мастеров. 
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На выставке представлен ряд охотничьих ножей, являющихся  уже типовыми по своей форме – относительно короткий однолезвийный клинок и удобная, эргономичная резная рукоять. На клинках в различных техниках выполнены сцены охоты, а рукояти украшены резьбой, гравировкой и инкрустацией. 

Важной частью выставки являются предварительные проекты, эскизы и рисунки. Благодаря им можно проследить процесс создания современного авторского холодного оружия, от рождения образа до появления реального предмета.
Выставка организована Государственным Эрмитажем совместно с Творческим союзом «Гильдия мастеров-оружейников» при участии инвестиционной компании «Велес Капитал» и «Мастерской-студии Межов».
Кураторы выставки – Юрий Георгиевич Ефимов, заведующий Сектором оружия Отдела «Арсенал», и Всеволод Николаевич Образцов, научный сотрудник Отдела «Арсенал» Государственного Эрмитажа.
