Дорогие друзья!

Приглашаем вас принять участие в выставке
«Весенняя ярмарка мастеров».
Даты проведения: 18 – 21 апреля 2019 года.
Место проведения: Москва, Гостиный Двор.
К участию приглашаются мастера и художники всех направлений декоративно-прикладного искусства: ювелиры, камнерезы, художники по эмали, художники по металлу, оружейники, художники лаковой миниатюры, художники по керамике и фарфору, резчики по дереву, скульпторы, живописцы, графики, православные художники, мастера по художественной обработке кожи, модельеры.
Организаторы выставки: Творческий Союз художников декоративно-прикладного искусства под руководством С.Е. Коломийцева и ООО «Экспо-Сервис».

«Весеннюю ярмарку мастеров» поддержали:

Министерство финансов РФ, Министерство промышленности и торговли РФ, Гохран РФ,
Русский Клуб Искусства и Культуры, Всероссийский музей декоративно-прикладного и народного искусства, Федеральное Бюджетное Учреждение «Музей САМОЦВЕТЫ», Альманах драгоценностей и путешествий Jewel&Travel, Журнал «Ювелирное обозрение», Гильдия мастеров оружейников, Ассоциация «Гильдия ювелиров России», ГБУК МО «Музей Народных Художественных Промыслов» (Федоскино), Музей ART DECO Благотворительный фонд имени Святого Праведного воина Феодора Ушакова, Благотворительный фонд «Достойно Есть», Торговый Дом «Шатер».
Часы работы выставки:

18 – 20 апреля: 11.00 – 20.00

21 апреля:         11.00 – 15.00

По ссылке Вы найдете Заявку-Договор на участие в выставке-ярмарке, Схему выставочного зала, и другую важную документацию.

По всем вопросам обращайтесь в Дирекцию выставки.
Контакты Дирекции:
Зинина Ольга +7 910 447 28 36
Гагаринская Ольга +7 926 556 11 56 Watsapp, Viber;

         + 7 499 900 25 94 
E-mail: tshdpi-2016@yandex.ru
www.tshdpi.ru
